

На филологическом факультете провели вечер воспоминаний о бывших преподавателях, участниках Великой Отечественной войны. Декан факультета профессор Г.Е. Корнилов, заведующие кафедрами профессор Ю.М. Артемьев, А.Р. Губанов, доцент Э.Ф. Мышкин рассказали студентам и сотрудникам о военных дорогах, по которым прошагали доктора филологических наук, профессора М.М. Михайлов, Е.В. Владимиров, доценты А.С. Уськин, М.И. Мальцев, И.Т. Сергеев. К великому сожалению, фронтовиков-педагогов нет сегодня среди нас, но их подвиг, ратный труд помнит и чтит нынешнее поколение.





















